

INDOKOLÁS

A rendelet célja a 2021-2027 programozási időszakban megvalósuló határon átnyúló Interreg programok végrehajtásáról szóló 241/2023. (VI. 20.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 241/2023. (VI. 20.) Korm. rendelet] és az Unió fejlesztések fejezetbe tartozó fejezeti és központi kezelésű előirányzatok felhasználásának rendjéről szóló 590/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 590/2022. (XII. 28.) Korm. rendelet] módosítása a határon átnyúló Interreg programok végrehajtásában részt vevő intézményrendszer egyes szereplői által megfogalmazott javaslatok és a rendelkezésre álló szakmai tapasztalatok alapján.

Az Interreg VI-A Magyarország-Horvátország Program un. B-Light 2 felhívásának megjelenése okán szükségessé vált a 241/2023. (VI. 20.) Korm. rendelet módosítása. A B-Light 2 konstrukció az érintett határtérségben működő kis- és középvállalkozások fejlesztését támogatja. Tekintettel arra, hogy a Program döntése alapján a kis- és középvállalkozások az elérhető maximális uniós támogatási intenzitásra pályázhatnak (80%), további támogatásra a konstrukció megvalósításában részt vevő kis- és középvállalkozások nem jogosultak.

Figyelemmel továbbá arra, hogy a Belső Ellenőrzési és Integritási Igazgatóság összeférhetlenség vizsgálatára kapott felhatalmazása az uniós források tekintetében korlátlan, a módosító rendelkezések megteremtik a felhatalmazást, hogy a BEII a határon átnyúló Interreg programokban is elvégezhesse a szükséges mintavételes ellenőrzéseket, valamint az összeférhetlenség ellenőrzésével kapcsolatos további rendelkezéseket határoz meg.

A 241/2023. (VI. 20.) Korm. rendeletet és az 590/2022. (XII. 28.) Korm. rendeletet érintő módosítások

A határon átnyúló Interreg programokban sem lehet elszámolni azokat a költségeket, melyek esetében a beszerzés teljes folyamata nem ellenőrzött. A 241/2023. (VI. 20.) Korm. rendeletet ezért kiegészül a központosított közbeszerzés alkalmazásával megvalósuló közbeszerzés ellenőrzésére vonatkozó rendelkezésekkel. A módosító rendelkezések mainstream programokhoz hasonló szabályozást vezetnek be, a határon átnyúló Interreg programok sajátosságait figyelembe véve.